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Шкільне життя 

8 лютого відбувся ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук (секція історичного краєзнавства). У захисті робіт взяв участь 

Мамедов Тимур, 9 клас ( керівник Коростельова І.В.) , який посів ІІІ 

місце. 

ВІТАЄМО З ПЕРЕМОГОЮ! 

РЕЗУЛЬТАТИ ІІ (ОБЛАСНОГО) ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НАУКОВО-
ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ УЧНІВ-ЧЛЕНІВ МАЛОЇ 

19 лютого відбувся районний конкурс читців, присвячений творчості 

Т.Г. Шевченка у рамках регіонального конкурсу «Вічне слово кобзаря». 

Сайфудінова Карина, 10 клас, Золотько Борислав, 5 клас, Зотов Артем, 

1 клас посіли призові місця у своїх вікових номінаціях. ВІТАЄМО ПЕРЕ-

ВІТАЄМО З ПЕРЕМОГОЮ У КОНКУРСІ ЧИТЦІВ! 

ВІТАЄМО КАХІДЗЕ ІЛОНУ, ЯКА ОТРИ-
МАЛА ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА І СТУПЕ-
НЮ У V МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРСІ 

МИСТЕЦТВА ТА ТВОРЧОСТІ " МУЗИКА 
КОХАННЯ" У М. ДНІПРОПЕТРОВСЬКУ. 

Ми з цим святом чоловічим, 

Лютневим, усіх вас вітаємо! 

Бути в житті на коні, лихим, 

А в  душі бути ангелом бажаємо! 
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СТР. 2 

Вторгнення в Афганістан почалося в 

грудні 1979 року , коли спецназ КДБ за 

підтримки армійських підрозділів пова-

лив президента - комуніста Хафизулла 

Аміна , який використовував диктатор-

ські методи управління країною і про-

славився вбивствами своїх соратників , 

лояльних Москві. 

Операція в Афганістані затягнулася на 

дев'ять років і коштувала життя тисячам 

солдатів і офіцерів. 

15 лютого 1989 територію Афга-

ністану залишив останній солдат 

Радянської Армії. Цього дня завер-

шився процес виведення радянсь-

ких військ , розпочате 15 травня 

1988 року. Останнім міст через Аму-

дар'ю перетнув командувач 40 -ю 

армією генерал Борис Громов , 

який вимовив стала знаменитою 

фразу «За моєю спиною немає жод-

ного радянського солдата». 

РІВНО 25 РОКІВ ТОМУ, 15 ЛЮТОГО 1989 РОКУ, ЗАВЕРШИВСЯ ВИВІД РАДЯНСЬКОГО 
ВІЙСЬКОВОГО КОНТИНГЕНТУ З АФГАНІСТАНУ 

14 лютого 2014 року учні школи відвідали «Харківський центр 

дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учите-

ля», де було організовано виставку дитячого малюнку за темою 

ВИСТАВКА "МІЙ БІЛЬ - АФГАНІСТАН" 

21 лютого відбулася зустріч учнів 5-ого класу з ветеранами війни та 

праці. Зустріч була присвячена 25-річниці виводу радянських війск 

з Афганістану та Дню захисника Вітчизни.  

ЗУСТРІЧ УЧНІВ 5-ГО КЛАСУ З ВЕТЕРАНАМИ ВІЙНИ 
ТА ПРАЦІ У 19-Й БІБЛІОТЕЦІ. 

Масляна походить від старовинного язичницького свята проводів зими, 
що зберігалося після прийняття християнства. Це перш за все багато ситної 
їжі, тому немає нічого заторного в тому, щоб в цей час поласувати, скушту-
вати самих різноманітних страв і не відмовляти собі ні в чому. 

Головною їжею на Масляну є вареники з сиром і сметаною, але й греча-

ні млинці на маслі або на смальці смажені - теж обрядова їжа в ці дні на 

Україні. Такі млинці або щось подібне печуть і інші слов'янські народи. Цей 

звичай ведеться здавен-давен, бо вже в св.Письмі слов'янською мовою цар 

Давид народові "даяша на млину сковородному". 

МАСЛЯНИЙ ТИЖДЕНЬ 

У народі Масляну дуже любили, адже святкування з іграми й піснями тривало цілий тиждень. а які ва-

реники з сиром та млинці готували в цей час! На Масляну влаштовували ігри , гойдалки, каруселі, каталися 

на ковзанах, діти гралися в сніжки. Багато пісень та жартів супроводжували цей тиждень. Останній день 

Масниці - це прощена неділя. У цей день треба було тричі сказати :"Прости мені", на що мала бути відпо-

відь : "Хай Бог простить", тобто людина не брала на себе ролі судді, не мала вирішувати, чи прощати, чи ні.  

 

ПРОВОДИ МАСЛЯНОЇ 



Для учнів 1-4 класів було проведено спортивне свято, для п'яти-, ше-

стикласників - відеоурок, команди 7-8-9-х класів взяли участь у спортив-

ній естафеті, учні 10-11 класів зіграли товариський матч з баскетболу.  

ДО ВІДКРИТТЯ ЗИМОВИХ ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР У СОЧІ У ШКОЛІ 
БУЛИ ПРОВЕДЕНІ ОЛІМПІЙСЬКІ УРОКИ 

В школі пройшли загальні батьківські збори за участю на-

чальника управління освіти адміністрації Жовтневого району 

м. Харкова Світлична О.Ф. 

На зборах директор школи Лебединець С.В. ознайомила 

присутніх з досягненнями колективу за період з вересня по 

грудень 2013 року. Голова батьківської ради закладу Маме-

дова Ю.О. звітувала перед батьками про використання спон-

сорської та благодійної допомоги. 
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З 17 ПО 21 ЛЮТОГО 2014 УЧНІ 1-ГО КЛАСУ МАТИМУТЬ ДОДАТКОВІ КАНІКУЛИ. 

Свято "Проводи Масляної" стало вже традиційним у школі. 

Прощання з Масляною супроводжувалося різними обряда-

ми: конкурсами, виступом лялькового театру , ярмарком-

виставкою млинців. Солом'яну ляльку - "Масляну" - урочисто 

спалили наприкінці свята під гучні оплески глядачів. Масляна - 

це, насамперед, ситна їжа. Тому немає нічого поганого в тому, 

щоб у цей час поласувати, скуштувати щось смачненьке і не від-

мовляти собі ні в чому. 

ПРОВОДИ МАСЛЯНОЇ 

УВАГА! ВИПУСКНИКАМ ТА БАТЬКАМ, НАГАДУЄМО, ЩО 5 БЕРЕЗНЯ 2014 РОКУ ЗАКІНЧУ-

28.02.14 у бібліотеці № 19 відбулася літературно- музична композиція " 

Т.Г. Шевченко і харків'яни (Жовтневий район) " . Гостями вечора були учні 8 

-го класу нашої школи та жителі району . Завідуюча бібліотекою підготувала 

презентацію про людей , які внесли вклад у становлення Т.Г. Шевченка, як 

поета і громадянина; про тих, хто примножував його славу в наші дні. Роз-

повідь про наших знаменитих земляків супроводжувався піснями на слова 

Т.Г. Шевченка у виконанні бандуристок Лоскат М. , Ткач О. , Ситник Є. , учнів 

школи мистецтв № 2 , директор школи Л.А. Сотникова і педагог З.В. Гогунсь-

ка . Цікавими відомостями про метод гри на бандурі Г. Хоткевича поділили-

ся з присутніми , Сотникова Л.А. і Гогунська З.В. У заключному слові бібліо-

текар школи № 127 Павлюк Л.А. відзначила необхідність таких зустрічей для 

учнів  

ЗУСТРІЧ У БІБЛІОТЕЦІ № 19 "Т.Г. ШЕВЧЕНКО І ХАРКІВ'ЯНИ" 


